

22 ноября в Командно-инженерном институте МЧС восемь белорусских студентов из разных вузов сражались за звание самого лучшего. Конкурс «Студент года» по традиции организуют Министерство образования и БРСМ.

В финал вышли восемь человек: по одному человеку от каждой области и 3 человека от города Минска и Минской области. Могилевскую область на конкурсе представляла Мария Филимонова из Белорусско-Российского университета. Также в конкурсе участвовали: Алесь Гапанович (Брестский государственный университет имени А. С. Пушкина), Валерия Насикан (Витебский государственный технологический университет), Кирилл Чупругин (Гомельский инженерный институт), Татьяна Лучиц (Гродненский государственный университет имени Янки Купалы), Сергей Козлович (БГУИР), Анастасия Луферчик (Командно-инженерный институт МЧС) и Ирина Мартинкевич (БНТУ).

Все участвовавшие студенты имеют средний балл не меньше 8, достижения в науке, спорте и творчестве, зарекомендовали себя как активисты БРСМ. Победительницей конкурса стала представительница Могилевщины – пятикурсница Белорусско-Российского университета, чемпион «Межгалактической лиги КВН» Мария Филимонова. Разносторонняя студентка имеет титул кандидата в мастера спорта по настольному теннису, а еще участвует в рэп-фестивалях.

На этом празднике побывали и представители высшего колледжа – участник областного этапа конкурса курсант 4 курса факультета милиции Дмитрий Ягниш и секретарь первичной организации БРСМ высшего колледжа Александр Понуждаев.

news/2013_11_25/Stud2013